

凌晨女子家中遭陌生男破门闯入

警方通报: 涉事男子已被抓获归案, 案件正在进一步侦办中



10月14日, 有网友发帖称, 江苏泰州一女子家中凌晨遭陌生男子破门而入, 还找人殴打女子及其男友, 后涉案男子逃跑……



男子踹破房门自行开锁。



男子闯进室内。

10月5日凌晨, 江苏泰州某小区一名男子凌晨醉醺醺踹破小米的房门, 伸手扭开门锁进屋后, 小米的男友奋起反击。警方赶到之前, 男子逃离。小米称, 警方离开后, 男子的家属叫人将她和她男友打伤。泰州警方称, 涉事男子目前已被抓获归案。

男子深夜踹破房门 闯进情侣房间

“我男朋友在外地上班, 幸亏他这两天来看我, 事发的时候他保护了我, 要不然真不知道是什么后果。”小米介绍, 10月5日凌晨1点多, 她的出租房被人猛烈捶打脚踹, 惊醒的两人起身询问对方是谁, 有什么事, 对方只是骂骂咧咧喊“给我出来”, 还在不停地踹门。

搞不清门外有多少人, 男友从厨房拿出菜刀准备自卫, 这时候门被踹出一个破洞, 一男子伸手进来扭开门锁打开房门就进屋了。

“当时很害怕, 起床的时候就打开手机录像了。他一进来酒气冲天, 骂骂咧咧也不说别的, 我男友让他出去, 两人就厮打起来了。”

根据视频显示, 小米的男友比对方瘦小一些, 但还是将对方控制住, 按倒在地, 小米则提醒他把菜刀扔开, 别伤到人。

“那个男的也不说别的话, 搞不清他是谁, 当时担心伤了人事情比较麻烦。邻居们也出来了, 帮忙报了警, 那个男的说自己不敢跑, 我男友就放开他, 一起在楼梯道等警察。警察来之前, 他突然跑了, 我男友赤脚出去被扎伤了, 没追上。”小米说, 她听到男子跑到对面楼栋一楼敲门喊“爸爸快出来”, 才发现是

同小区邻居。

“警方赶到后, 找到他家里, 他爸爸出面说儿子不在家。警方让他们明天带儿子来自首, 然后问我们有没有受伤, 可以先去治伤, 然后就离开了。”小米说, 原本以为事情到此就结束了, 没想到危险再次来临。

警方离开后 情侣遭男子及家属围殴

民警离开后, 小米和男友准备前往医院。在院子里却再次与那个闯门的男子遭遇。

“他们还叫来了其他几个人, 把我男朋友围起来, 也没说别的, 就说要弄他。我去拉他们, 也被三个人控制住。”小米说, 自己被男子的父亲冲胸口踹了一脚, 眼见男朋友被人按在墙角打, 自己爬起来冲了过去阻拦, 又被那名男子当胸踹倒, 头部撞在地上, 起不了身。

这伙人离开后, 两人叫来救护车, 她在担架

上用微信告知了出警民警。“那个警官问我们受伤没, 让我们先去治伤, 身体好些再去做笔录。”

小米说, 她头部一直眩晕, 呕吐, 胸口很疼, 男友脚被扎伤, 几个手指撕裂, 两人自行垫付医疗费住院到14日出院。

“不敢回小区住, 那个门坏了也不敢回去修, 谁都可以伸手扭开锁进去。那个男的我们根本不认识, 现在不知道他在哪, 民警说还没找到, 担心他再出现伤害我们。”小米说, 男友是外地人, 自己也不想回家, 只能暂时住在酒店。

有网友称是因情侣噪音扰民引发冲突。对此, 小米和男友否认称, 平时这里只有小米一人下班后居住, 事发时两人已经睡着, 不存在扰民情况, “我跟他根本不认识, 也不存在任何金钱、感情纠纷。”同小区居民称, 事发时已睡着, 并未听到扰民情况, 被吵醒后看到救护车已经来了。

图文均据上游新闻

警情通报

10月5日凌晨1时许, 张某(男, 26岁)因噪音问题, 酒后窜至邻居吴某、陈某租住的房屋外, 砸坏房门进入室内, 与吴某发生口角互殴后逃离现场。接警后, 姜堰警方立即组织警力赶赴现场处置, 固定现场证据, 并要求张某亲属陪同受害人到医院检查治疗。在处警民警现场处理完毕离开后, 张某又召集5人返回事发地, 拦堵准备去医院检查治疗的受害人, 期间张某再次与吴某互

殴, 并一直逃匿在外。

警方于当日立案调查, 并敦促张某投案自首。目前, 张某已被警方抓获归案。经审查, 张某对其违法犯罪事实供认不讳, 现已被依法采取刑事拘留强制措施, 案件正在进一步侦办中。

警方将依法追究涉案人员的法律责任, 从严查处, 绝不姑息。

泰州市公安局姜堰分局2021年10月15日

副市长被18名企业老板“围猎” 收受贿赂260多万元 受处分期间仍顶风作案



遂宁射洪市原副市长邹清。 视频截图

10月15日, 四川省纪委监委《廉洁四川》栏目推出第347期《不收手 女副市长顶风作案》, 披露了遂宁射洪市原副市长、民进遂宁市委原副主委邹清违纪违法详情。

2002年, 邹清在遂宁市规划局参加工作。在专业上, 邹清对自己有着很高的要求。参加工作后不久, 她就考取了工程造价师和注册城市规划师资格证书。由于工作积极努力, 业务能力强, 邹清很快就被提拔为市规划局规划科科长。

2007年, 不到37岁就被提拔为遂宁市政府副秘书长, 成为一名副县级领导干部。

2016年, 邹清再受组织重用, 调任射洪县副县长, 分管国土资源、城市规划、建设等重要工作。

遂宁市纪委监委驻市人社局纪检监察组组长向秋容说, 邹清的转变发生在2016年底2017年初的时候, 因为她手中的权力, 不少的项目老板都想主动地拉拢她、靠近她、“围猎”她。

刚开始, 邹清还能够保持清醒的头脑, 对老板们送来的钱物还能够拒绝。而这样的状态并没有保持多久, 她渐渐明白了自己手中权力的分量。

王某是遂宁的一个房地产老板, 2000年就与邹清相识。2016年邹清调到射洪县当副县长以后, 王某嗅到了其中的商机, 他开始主动向邹清靠拢。

向秋容介绍, 2016年到2020年, 邹清先后15次接受了老板王某所送的现金56万元。

2019年8月, 射洪撤县设市, 迎来了跨越发展的新一轮契机。身为副市长的邹清, 非但没有成为城市发展建设的引领者, 反而被不法商人掀起的“围猎”浪潮彻底吞噬。

从这个时候开始, 邹清的钱也越收越多。除了红包礼金, “咨询费”也成了她收受贿赂的主要方式之一。

调查查明, 邹清通过收取“咨询费”的方式, 先后收受贿赂达50多万元。

2020年12月, 因在环保问题中整改不力, 邹清被遂宁市监委给予行政记大过处分。但她根本不知悔改, 在受处分期间仍然主动出击、顶风作案。

宋某是邹清和其丈夫秦某认的干亲家。2020年, 邹清主动打电话, 让宋某参与射洪某景观工程改造升级项目, 并商定秦某占工程造价百分之三到五的干股。秦某谈好价格后, 邹清就给业主方打好了招呼。

在邹清的帮助下, 宋某顺利中标。2021年春节前夕, 邹清收受了宋某所送现金50万元。而这个时候, 距离邹清受到遂宁市监委处分刚刚过去不到一个月。

调查查明, 2016年12月到2021年1月, 邹清利用职务便利, 先后52次收受18名企业老板贿赂265.5万元、美元2万元、欧元0.9万元。

据四川省纪委监委